
Vzhledem k právním předpisům v EU týkajících se internetových obchodů a služeb objednávání potravin 
je každý internetový obchod povinen poskytnout zákazníkům snadno dostupné právní upozornění.  
Postupujte podle rychlých kroků  , abyste byli v souladu s předpisy EU. 
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V navigační liště klikněte na restauraci .
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A pak se vydejte na místa .
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Nyní jste v přehledu svých míst. Chcete-li upravit právní upozornění místa, klikněte na ikonu tužky .
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Poté přejděte dolů a vyplňte informace o právním upozornění . 
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Zadejte jméno vlastníka . 
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Zadejte rejstříkový soud .
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Zadejte registrační číslo .
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Pokud existuje, zadejte  DIČ .
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Pokud existuje, zadejte jméno manažera restaurace .
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Chcete-li změny použít, klikněte na Uložit a zavřít .
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Zelené vyskakovací okno znamená, že aktualizace byly úspěšně použity.
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Chcete-li zkontrolovat, jak to ve vašem internetovém obchodě vypadá, klikněte na odkaz v přehledu 
vašich míst.
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Nyní jste ve svém internetovém obchodě.  Přejděte dolů do zápatí a vyhledejte odkaz na své právní 
upozornění. 
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A klikněte na  právní upozornění .
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Nyní se zobrazí vaše právní upozornění.
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V případě, že se vaše restaurace nachází v Německu a byla aktivována k přijímání objednávek přes 
Google prostřednictvím služby orderdirect, můžete své nakonfigurované právní upozornění najít v 
patičce stránky pro objednávání vaší restaurace na Googlu .  
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